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I'party eéétaon oty Doty A Avkeiov
3% Nouog tov Nevtwva - Apacn - Avtiopacn - ZvvOeon kar avaivon
OUOETITTEO Y dvVAuEWY - looppomia viitkov eyuciov - 2°° Nouog tov
Nevrtova (XF=ma) ety wepintwon opoeminedwy ovvauswy - Tpifn

OVOUATETDVOHO . ..o

Tunua e
Huepounvia e

Zntnuao lo

A) 'Eva copo pikpodv Siactdoenv 1copponel e KekApévo
eninedo yoviog kAlong ¢=30° Omwg @aivetor o610 OMAAVO
oynua. Av F1=30N xot F2=10N, va Ppeite 10 Bdapog tov
COUATOG Kl TN OLVOUN IEA OV 00KEL TO €MIMEDO GTO CAOUO.
(Tp1Bég dev vtapyovv).

B) Tlow opildvria dovaun F mpénel va ackeiton oe cdpa Bapoug
B=100N, mov Bpioketon ce KekMpuéEVO emimedo yoviog kiiong ¢=60°,
yw vo. iooppomel; TTowa gfvor 1 ddvaun IEA oL aoKeL TO EMiMEdO GTO
ocopa; (TpPég dev vapyovv).

I') T emtdyovon Ba éxel 10 codpa Tov oyuatos, uatag m=2kgr,
otav g quTd evepyel otadepn opiiovtia dovaun F pe pétpo F=40N
OT®MG GTO GYNUOL;

Aivovton g=10m/sec? kot p=45°. (Tpiég Sev vdpyovv).
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A) And éva onueio A, mov Ppioketar ot UAO/

amdotacn h=20m amd opilovtio eminedo, OAQ N
aQYVOLLLE

vo méoel katakOpupo Eva oopa. Tnv idw
YPOVIKN] OTypn] amd To 1010 onueio piyveton Q Q. _lh
OeVTEPO GOUO KOTA KOG KEKAIUEVOD emumédov WFErmmmmmmmmmesmomsmmnonnes B
yoviag kAlong ¢=30° pe apyun toxvta 0,. Na

BpSl’ES mv OO , WOTE VA ovo coupatTa va gtacovv ““)_(P ___________________________________________ O\

v 1010 ¥poVvIKn oTLyun 6to 0p1loVTIO EMIMEDO.
Aivetat: g=10m/sec?.

Zntnuo 20

A) Zt0 chpo g ewdvag ackovvtar ot duvapuelg F1=6N, F,
F2=2N, o1 F3 . To copa apywd npepel kot og xpovo 4s Fs —
dwvoetl 24m. Av givar yvootod O0tt 1 palo Tov GOUOTOG Fq

givaw m=1Kg kot 611 10 ddmedo givar Agio, va VITOAOYIGTOOV

a) H emtdyvvon tov coparog
B) H Ty g dvvaung Fs

B) 10 chpo mov gaivetar oty £1KOVE, G.GKOUVTIOL O
ovvdperg Fikor F2. Otav ot Tipéc tov ovvapewv avtov — Fy Fa
elvar: F1=40N xor F2=20N, t0o chpo amoktd emrdyvvon
0=0,3m/s2. Tlowo eméyvvon Bo éxsl T0 GO OTAV Vo
F1=40N xon F2=0;

I') 'Evo chpa npepet mévo oe éva tpanéll. Na oyedidoete 11 duvapelg alnienidpaong
cOUATOGS ~TponeClon

A) To cdpo g TponyovueVNS epdTONG TToteg duvdpelg déxetar; No Swakpivete mota dHhvaun
glvol amd emoQT| KoL o0 OO ATOGTACT)

E) Evog avOpomog onpdyvel éva kifdtio mov Bpicketar oe opildvtio erninedo. Na oyedidoste
T1G duvdpels adAnAenidpaong petald Kiwtiov-avlpomov.

XT) No meprypdyete 1 S1001KAGI0 VITOAOYIGLOD TNG GUVICTAUEVNG OVO OVVALE®DY TOL £ivat
KaOeteg petalhd Toug
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H) 'Eva xifotio Bpioketar oe opilovrio damedo kou npepel. o va Eexvnoetl 1o kipdtio
arowteiton vo aoknbel 6e auTd o SLVOUY OTONGONTOTE TIUNG. ZVUPMOVEITE PE TNV Aoy
ovTn;

0) H tp11 oricOnong mov déyeton £va copa ivarl duvaun eraeng 1 Ovvaun ond ondotaon;
I) A6 molovg mapdyovteg e€aptdror 1 duvaun TpIPNg oAicOnong mov d€xetal Eva GmUa;
TA) Muw caipa palog m oéxetor Suvapelg mov etvan kdbeteg e

Tun F n «éBe pio, o0nwg gaivetoan oty ekdéva. No oyedldoeTe

TNV EMTAYVVCT] TOL ATOKTA 1 GPOipa Kol vo YPAWYETE TNV GYEN
amo Vv onoio vrroAoyilete N TN T™C.

XF

IB) 'Eva copdtio woppomnei vid v enidpaocm tpudv opoeninedwv dvvapewv. [Towd cuvinkn
TPENEL VO, LIOYVEL GTNV TEPITTMOT OVTH);

Zntnua 30

A) Zopa pafag m=1kgr agrvetotl va kivndei omd v Kopuen
KEKMUEVOL emmédoL ymviog kKhicemg 30° kot amd vyog h=30m.
Na Bpeite v taydTa pe v omoia T0 copa PTavel ot Pdon h
TOV KEKALEVOL EMUTESOV.

Atveton g=10m/sec?. 30°

B) Av o1 nalec 1ov copdrov tov oxnuatog ivar mp =20kg
ko Me=5kg Kot to oyowi afapés, va Ppeite v emttdyvvon
Tovg Otav: 1) dev vrdpyet Tp1Pn, 1) 0 cuvteEAEsTNG TPIPNG
oAloOnong petadd tov copatog palog M1 Kot Tov ETTESOV
givou p = 1/8. Aivetat: g= 10 m/s?
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I') 'Eva copo palag m=2kg kweiton oe opilovrio emninedo

pe v emidpoon dvvaung F g omoiag to pétpo eivan

F=10N «o1 n xotevbovvon g oynuatilel yovio ¢=( nue=0,6

kot ovvep=0,8) Thvw omd to eninedo.

To copo Tapovctdlel pe to eminedo cuvieAeotn TP oAicOnong
u=0,5. No vmoloyioete:

a) Tnv tppn oAicOnong.

B) Tnv ToydINTO KO TN LETATOTION TOV COUOTOG TNV YPOVIKN GTIYUN
t=4s, av v ypovikn otryun t=0 1 tordTnTa 10V chOUTog HTay Ve=10 M/s
Aivetat: g= 10 m/s?

Zntuo 4o

A)  Zopa paloc m =1kg npepel o€ opilovrio eninedo. Tnv ypovikh otryun t=0 aokeitor oto
ocopo opovrtia dvvaun F, pétpov F=8N n omoia to 0étet o¢ kivnon. Tn ypovikn otyun t1=2s
Kol eV TO oOua £XEl amokTnosl TovTa v= 12m /s mavel va ackeitar 1 6Ovaun F. Na
VTOAOYIGETE:

a) To cuvteleot TP oAicOnong peta&d cOUATOG Kot ETTESOV.

B) To cvvolikd ypdvo Kivnong Kol T0 GLVOMKO OLAGTNUO TOV SlOVDEL TO GO, UEXPL VO,
otapotiost. Afvetar: g= 10 m/s?

B) Téooepig opoeminedeg dvvapelg xovv pétpa F1=10N kot F2=8N, F3=6N a1 F4=4N, o1
0.0KOVVTOL GTO 1010 CNUEWKO aVTIKEIPEVO, To omoio PBpioketon otnv apyn O evog opboywviov
ocvotuatog aE6vav XOy. Ot dvvauelg Fr kot Fz égovv v katevBovon tov a&ova OX evd ot
dvvapelg F2 xan Fa v katevBovon tov aEova Oy. Na mpoodiopicete o PETPO KoL TNV
KaTeELOLVOT NG GLVIGTOUEVIG TOV TEGGAP®Y OLVALEMV.
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